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★第１回定例会議案審議結果一覧表
議決結果議　案　名議案番号

▼ 市 長 提 出 議 案

多数可決平成１４年度（２００２年度）町田市一般会計補正予算
（第５号）第６号

全員可決平成１４年度（２００２年度）町田市国民健康保険事業
会計補正予算（第３号）第７号

〃平成１４年度（２００２年度）町田市下水道事業会計補
正予算（第５号）第８号

〃平成１４年度（２００２年度）町田市駐車場事業会計補
正予算（第１号）第９号

多数可決平成１４年度（２００２年度）町田市老人保健医療事業
会計補正予算（第２号）第１０号

全員可決平成１４年度（２００２年度）町田市介護保険事業会計
補正予算（第３号）第１１号

〃平成１４年度（２００２年度）町田市受託水道事業会計
補正予算（第１号）第１２号

多数可決平成１４年度（２００２年度）町田市病院事業会計補正
予算（第３号）第１３号

〃平成１５年度（２００３年度）町田市一般会計予算第１４号

〃平成１５年度（２００３年度）町田市国民健康保険事業
会計予算第１５号

全員可決平成１５年度（２００３年度）町田市下水道事業会計予
算第１６号

多数可決平成１５年度（２００３年度）町田市忠生土地区画整理
事業会計予算第１７号

全員可決平成１５年度（２００３年度）町田市駐車場事業会計予
算第１８号

〃平成１５年度（２００３年度）町田市老人保健医療事業
会計予算第１９号

〃平成１５年度（２００３年度）町田市鶴川駅北土地区画
整理事業会計予算第２０号

多数可決平成１５年度（２００３年度）町田市介護保険事業会計
予算第２１号

全員可決平成１５年度（２００３年度）町田市受託水道事業会計
予算第２２号

多数可決平成１５年度（２００３年度）町田市病院事業会計予算第２３号
〃町田市生活安全条例第２４号
〃町田市手数料条例の一部を改正する条例第２５号

〃公益法人等への町田市職員の派遣に関する条例の
一部を改正する条例第２６号

〃町田市非常勤の特別職の職員の報酬及び費用弁償
に関する条例の一部を改正する条例第２７号

全員可決町田市職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条
例の一部を改正する条例第２８号

〃町田市職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を
改正する条例第２９号

〃町田市住民基本台帳ネットワークシステムに係る
個人情報の保護に関する条例第３０号

〃町田市地域センター条例の一部を改正する条例第３１号
多数可決町田市国民健康保険条例の一部を改正する条例第３２号

全員可決町田市子ども家庭支援センター条例の一部を改正
する条例第３３号

多数可決町田市立保育園設置条例の一部を改正する条例第３４号

〃町田市心身障害者福祉手当条例の一部を改正する
条例第３５号

〃町田市重度心身障害児童福祉手当条例の一部を改
正する条例第３６号

〃町田市大賀藕絲館条例の一部を改正する条例第３７号
〃町田市通所療育施設条例の一部を改正する条例第３８号
〃町田市介護保険条例の一部を改正する条例第３９号

全員可決町田市高齢者福祉センター条例等の一部を改正す
る条例第４０号

〃町田市人及び人の状況を表す「障害」を「障が
い」に改めるための関係条例の整理に関する条例第４１号

多数可決町田市わくわくプラザ条例の一部を改正する条例第４２号
〃町田市長寿祝金支給条例の一部を改正する条例第４３号

全員可決町田市地区計画の区域内における建築物の制限に
関する条例の一部を改正する条例第４４号

〃町田市立学校設置条例の一部を改正する条例第４５号
修正可決町田市子どもセンター条例の一部を改正する条例第４６号

全員可決町田市学童保育クラブ設置条例の一部を改正する
条例第４７号

〃町田市玉川学園子ども広場条例第４８号
多数可決町田市自然休暇村条例の一部を改正する条例第４９号

★第１回臨時会議案審議結果一覧表
議決結果議　案　名議案番号

▼ 市 長 提 出 議 案

全員可決平成１４年度（２００２年度）町田市一般会計補正予算
（第４号）第１号

〃平成１４年度（２００２年度）町田市下水道事業会計補
正予算（第４号）第２号

〃町田市立学校施設使用条例の一部を改正する条例第３号
〃町田市体育施設条例の一部を改正する条例第４号

〃町田勤労者総合スポーツ施設条例の一部を改正す
る条例第５号

議決結果議　案　名議案番号

全員可決ペデストリアン１号デッキ改修工事請負契約につ
いて第５０号

〃２ｔ塵芥収集車（ＣＮＧ）購入その４について第５１号
〃土地の買入れについて第５２号
〃土地の買入れについて第５３号
〃土地の買入れについて第５４号

〃町田市公共下水道事業（事業の一部）に関する業
務委託その２契約について第５５号

〃町田市公共下水道根幹的施設（町田下水処理場）
の建設工事委託に関する協定について第５６号

〃町田市公共下水道根幹的施設（町田下水処理場）
の建設工事委託に関する基本協定の変更について第５７号

多数可決町田都市計画忠生土地区画整理事業業務委託契約
の変更について第５８号

全員可決町田都市計画事業鶴川駅北土地区画整理事業業務
委託契約の変更について第５９号

〃市道路線の認定について第６０号
〃市道路線の廃止について第６１号
〃市道路線の変更について第６２号
〃指定金融機関の指定について第６３号

〃町田市表彰条例に基づく一般表彰の同意方につい
て第６４号

同　 意町田市助役の選任につき同意方について第６５号

全員可決町田市一般職の職員の給与に関する条例の一部を
改正する条例第６６号

〃町田市一般職の職員の旅費に関する条例の一部を
改正する条例第６７号

多数可決土地所有権移転登記抹消登記手続並びに土地明渡
請求に関する民事訴訟の提起について第６８号

同　 意町田市固定資産評価員の選任につき同意方につい
て第６９号

異議のな
い旨答申

地方自治法第２４４条の４の規定に基づく異議申立
てに関する諮問について

諮　 問
第１号
▼ 議 員 提 出 議 案

全員可決町田市議会委員会条例の一部を改正する条例第１号

否　 決介護保険の見直しにあたり、制度の緊急改善を求
める意見書第２号

〃消費税増税に反対する意見書第３号

〃支援費制度の実施にあたり、国の障がい者予算の
増額を求める意見書第４号

〃４月からの健康保険の本人３割負担を凍結するこ
とを求める意見書第５号

〃所得の配偶者特別控除の廃止に反対する意見書第６号

〃
万景峰号など北朝鮮工作船の我が国寄港の禁止及
び暗躍する工作員取締りのための法律制定を求め
る意見書

第７号

多数可決「環境教育・学習推進法（仮称）」の早期制定を
求める意見書第８号

〃「障害者差別禁止法（仮称）」の早期制定を求め
る意見書第９号

全員可決北朝鮮の核関連施設の凍結及び核開発計画の撤回
へ向けた対応を政府に求める意見書第１０号

多数可決国から地方への税源移譲を求める意見書第１１号

〃少子高齢社会に対応した医療制度の確立を求める
意見書第１２号

否　 決教育基本法改正について慎重審議を求める意見書第１３号

多数可決ディーゼル車買い換えのための新たな融資制度の
融資利率軽減を求める意見書第１４号

全員可決非営利法人に対する課税に関する意見書第１５号
〃介護保険制度の改善を求める意見書第１６号

多数可決平和の意見書第１７号


